

ГИДРОФУЗИОННАЯ СПА КАПСУЛА «ДЕРМАЛАЙФ PH 5.5»

Капсула – это мощное средство превентивной медицины. Энергетический кокон предоставляет уникальную возможность попробовать предлагаемые программы с помощью комбинаций расслабляющих, энергетических, тонизирующих, омолаживающих процедур, процедур специально направленных на снижение веса и снятие симптомов стресса. Предлагаемые программы позволяют индивидуально подобрать интенсивность режима вибрации лежа, температуру внутри кокона, паровое или инфракрасное излучение. Кроме того, благодаря своей конструкции, при лежании в капсуле, лицо клиента остается открытым, что дает возможность проводить некоторые процедуры по уходу за лицом одновременно с уходом за телом.

Вибромассаж – основывается на передаче колебательных движений во время вибромассажа, когда происходит работа мышц без накопления молочной кислоты. Процедура повышает выброс гормонов, активизирует окислительно-восстановительные процессы в коже и мышцах, регенерацию тканей, расщепляет жиры, выводит токсины, нормализует деятельность нервной системы. Вибромассаж можно комбинировать с различными антицеллюлитными обертываниями. Технология гидроффузии является новым методом ухода за кожей и телом.

Идея была очень простой - использовать одновременно два полярных принципа термотерапии для получения косметических и оздоровительных эффектов. Сочетание глубокого прогрева при помощи инфракрасного излучения (глубокий разогрев тела лучами ИК спектра солнечного излучения) и парового воздействия (влажная паровая пленка, укутывающая тело) дало настолько хороший результат, что это позволило авторам запатентовать метод под названием «Гидроффузия».

Такое сочетание является идеальным для проведения процедур ухода за телом с использованием микронизированных водорослей, морского ила, гелей, фито- и ароматерапевтических масок. Эффективное тепло разогревает тело на глубину до 4-х см без разогрева окружающего воздуха, что способствует процессу липолиза и выведению токсинов из глубоких подкожных слоев. Паровая пленка поддерживает необходимую влажность на коже и способствует растворению активных веществ, содержащихся в масках для их активного всасывания (в качестве агента для парогенератора используется только чистая дистиллированная вода). Эфирные масла способствуют проникновению активных веществ через базальный слой, а монохромное излучение в красном и синем спектре является катализатором их активности. Вибрационный массаж способствует снятию мышечных спазм, активации кровообращения и насыщению кровотока кислородом.

Технология «гидроффузии» является «открытой», что позволяет проводить до 30 фирменных процедур с использованием (или без) нашей профессиональной косметики. Основные функциональные особенности: паровая сауна, инфракрасная сауна, вибромассаж, ароматерапия, фитотерапия, хромотерапия, вапоризация лица, обдув лица (легкий бриз). Назначение: используя технологию Гидроффузии, можно проводить такие процедуры, как: увлажнение кожи, антицеллюлитный комплекс процедур, талассотерапия, регулирование веса и структурирование фигуры, релаксации, все виды обертывания тела, все виды масок для лица. Более 20 протоколов позволяют оказывать услуги по следующим тематикам: оздоровительная реабилитация, иммунокоррекция, лечение сезонных депрессий, лечение бессонницы, снятие болей, повышение потенции.

Несмотря на то, что основными клиентами капсулы - кокона являются все-таки женщины, особое внимание она должна заслуживать и у мужчин. Известно, что женский организм более адаптирован к стрессам, чем мужской.



Американские врачи провели ряд исследований действия небольшого замкнутого округлого пространства на мужчин. Изучая деятельность мозга, сердечно-сосудистой системы и по результатам психологических тестов было установлено, что у тестируемых мужчин нахождение на данном пространстве ассоциируется с нахождением в чреве матери и оказывает значительный успокаивающий и расслабляющий эффект, повышает потенцию, восстанавливает сон и аппетит..